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 1-3השאלות  שאלות מבין 2 יש לענות על –פרק ראשון 

.  דקות עם כיוון הרוח עד הגיעו למרכז הכרמל בחיפה20וריחף במשך , כדור פורח עם מנוע יצא מיגור. 1

 מטר לפני 150היה הכדור הפורח במרחק  של ,  דקות25לאחר . לאחר מכן החל לרחף בחזרה לכיוון יגור

  .יגור

 המהירות הרוח שנשבה בעת שריחף היית. ריחף הכדור הפורח מבאר שבע נגד כיוון הרוח, יומיים לאחר מכן

 דקות נמצא הכדור הפורח במרחק 10לאחר .  ממהירות הרוח שנשבה בעת טיסתו למרכז הכרמל3גדולה פי 

  .נקודת מוצאו בבאר שבע מטרים מ30 - של פחות מ

  .ידוע כי מהירות הכדור הפורח הייתה זהה בשתי הפעמיים

  :במקרים הבאים, )ללא רוח עם מנוע בלבד(מצא את התחום שבו נמצאת מהירותו העצמית של הכדור הפורח 

  .ידוע כי הכדור הפורח הצליח להתקדם בעת טיסתו מבאר שבע נגד כיוון הרוח. א

או נסחף עם הרוח אחורנית , הפורח התקדם בעת טיסתו מבאר שבע נגד כיוון הרוחלא ידוע האם הכדור . ב

  .מנקודת מוצאו בבאר שבע
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  . את סכום הסדרהk - וmי "הבע ע. ב

2)( הוא סכום האיברים שאינם ניתנים לצמצום ללא שאריתהוכח . ג 22 km −.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



בקרת האיכות . חלק מהעוגות הולכת לייצוא וחלק לצריכה ברחבי הארץ. במאפייה גדולה מייצרים עוגות. 3

 מהעוגות 80%האופה מעביר . בשלב הראשון בודק האופה את העוגה. של המאפייה כוללת שלושה שלבים

  . נפסלות לשיווק וניתנות כפינוק לחתולי הרחוב5% -  לצריכה ברחבי הארץ ו15%, לייצוא

הקונדיטור הראשי מחליט כי . כל העוגות שנבחרו על ידי האופה כמתאימות לייצוא מגיעות לקונדיטור הראשי

  .ות לייצוא וכי השאר מתאימות לצריכה ברחבי הארץאחוז קבוע מהעוגות מתאימ

הטועמת מחליטה על . כל העוגות שהקונדיטור הראשי קבע שהן מתאימות לייצוא מגיעות לטועמת, לבסוף

ולגבי השאר היא קובעת שהן מתאימות , אותו אחוז של עוגות כמתאימות לייצוא כמו הקונדיטור הראשי

                                        .לצריכה ברחבי הארץ

אזי ההסתברות , וידוע שהיא מתאימה לצריכה ארצית, ידוע כי אם נבחרה עוגה שיוצרה במאפיה  .א

שהיא נבדקה על ידי הטועמת היא 
93
28

.  

  .מצא מה ההסתברות שעוגה שהגיעה לבדיקה אצל הקונדיטור הראשי מתאימה לייצוא

  )בחר את ההסתברות הקטנה(

  ?מהי ההסתברות שעוגה שנאפתה על ידי המאפיה תתאים לצריכה ארצית ולא לייצוא  .ב

  מהי ההסתברות שהראשונה תתאים לייצוא והשנייה תתאים . בוחרים שתי עוגות שנאפו במאפיה  .ג

        לצריכה ארצית

  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 4-5השאלות   מביןשאלה אחת יש לענות על – שניפרק 
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  .6-8השאלות   שאלות מבין2 יש לענות על – שלישיפרק 
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  . המהירות העצמית של הכדור הפורח במטר לדקה-  v:  נגדיר. 1
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   עץ תנעזר בדיאגראמ. 3
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